
ІІ. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти 

2.1 Для здобуття вищої освіти до Волинського національного 

університету імені Лесі Українки приймаються: 

вступники на основі ПЗСО – для здобуття ступеня бакалавра, а також 

магістра медичного та фармацевтичного спрямування; 

вступники на основі НРК5 – для здобуття ступеня бакалавра, магістра 

медичного та фармацевтичного спрямування зі скороченим строком 

навчання з урахуванням вимог стандартів вищої освіти до рівня освіти осіб, 

які можуть розпочати навчання за освітніми програмами відповідної 

спеціальності та обсягу кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття 

відповідного ступеня вищої освіти; 

вступники на основі НРК6 або НРК7 – для здобуття ступеня магістра;  

вступники на основі НРК7 – для здобуття ступеня доктора філософії. 

2.1.1. Перелік спеціальностей медичного та фармацевтичного 

спрямувань, за якими здійснюється прийом на навчання для здобуття ступеня 

магістра на основі ПЗСО або НРК5 з відповідної спеціальності: 
Шифр 

галузі 

Галузь знань Код 

спеціальності 

Назва спеціальності 

I Охорона здоров’я I1 Стоматологія 

I2 Медицина 

I8 Фармація, промислова 

фармація 

2.1.2. Університет може здійснювати прийом на навчання за 

спеціальностями I8 «Фармація, промислова фармація» для здобуття ступеня 

магістра також на основі НРК6, НРК7, за спеціальністю I2 «Медицина» для 

здобуття ступеня магістра також на основі НРК6, здобутого за спеціальністю 

223 «Медсестринство». 

2.1.3. Для здобуття ступеня магістра за спеціальністю D8 «Право» 

приймаються особи, які здобули  ступінь  бакалавра зі спеціальностей 081 

«Право» або 292 «Міжнародне право». 

2.1.4. Для здобуття ступеня магістра за спеціалізацією I7.01 

«Фізична терапія» спеціальності I7 «Терапія та реабілітація» здійснюється 

прийом на навчання на основі НРК6 за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» або за напрямом 6.010203 «Здоров’я людини» (професійне 

спрямування Фізична реабілітація). На навчання для здобуття освітнього 

ступеня магістра за спеціалізацією I7.02 «Ерготерапія» спеціальності I7 

«Терапія та реабілітація» здійснюється прийом на навчання на основі 

НРК6 за спеціальностями 227 «Фізична терапія, ерготерапія» чи 016 

«Спеціальна освіта». 

2.1.5. Для здобуття ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю також 

приймаються особи, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь 

(рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують 

у повному обсязі індивідуальний навчальний план. Умовою зарахування 

здобувача вищої освіти для одночасного навчання за іншою спеціальністю в 



тому самому або в іншому закладі вищої освіти є виконання вимог до 

вступників на відповідні освітні програми. Ці вимоги повинні бути виконані 

до початку другого року навчання, але не пізніше періоду проведення 

атестації здобувачів. 

2.2 Вступники приймаються на навчання на перший рік навчання. 

Вступникам на основі НРК5 Університет може перезарахувати кредити 

ЄКТС, максимальний обсяг яких визначено стандартом вищої освіти 

бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного спрямувань) (за відсутності 

стандарту – не більше 60 кредитів ЄКТС). Такі особи можуть прийматись на 

навчання зі скороченим строком навчання.  

      Для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного або 

фармацевтичного спрямувань) на основі НРК6, НРК7 за спеціальностями, 

необхідними для доступу до професій, для яких запроваджене додаткове 

регулювання, особи можуть прийматись на навчання зі скороченим строком 

навчання (Університет може перезарахувати не більше 120 кредитів ЄКТС). 

Для здобуття ступеня магістра за спеціальністю I8 «Фармація, промислова 

фармація» на основі НРК6 за спеціальністю 226 «Фармація, промислова 

фармація»  особи можуть прийматись на навчання зі скороченим строком 

навчання (Університет може перезарахувати не більше 120 кредитів ЄКТС). 

2.3 Прийом на навчання за всіма рівнями вищої освіти до Університету 

проводиться на конкурсні пропозиції за спеціальностями (спеціалізаціями, 

предметними спеціальностями) відповідно до Переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 

року № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 

2024 року № 1021), та на міждисциплінарні освітні програми, які відповідають 

Вимогам до міждисциплінарних освітніх (наукових) програм, затвердженим 

наказом Міністерства освіти у науки України від 01 лютого 2021 року № 128, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06 квітня 2021 року за № 

454/36076 (у редакції наказу Міністерства освіти у науки України від 21 

березня 2025 року № 482). 

2.4 Особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є 

тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій або 

територія активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні 

інформаційні ресурси станом на 01 липня року вступу та які перебувають на 

ній або які переселилися з неї після 01 січня року вступу, в частині 

проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації, 

отримання документа державного зразка про базову середню освіту або 

повну загальну середню освіту (якщо особа раніше не отримала документ про 

освіту відповідно до законодавства України) визначаються відповідно до 

Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної 

(професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції 

наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726) 



(далі - наказ № 271). 

2.5 Особливості прийому на навчання за освітньо-професійною 

програмою підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління 

та адміністрування» за державним замовленням Національного агентства 

України з питань державної служби визначаються Порядком прийому на 

навчання за освітньо-професійною  програмою підготовки магістрів за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 

«Публічне управління та адміністрування», затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 року № 789. 

2.6 Прийом на навчання до аспірантури та докторантури здійснюється 

відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 

року № 261 (із змінами). 

 


